

от

11 МАР 1959

г. Черемхово

## 1 талантливый артист

Совсем недавно пришел в коллектив городского драматического театра артист Михаил Гаврилович Глазков, но он уже успел заслужить большой успех у зрителя. За два сезона работы в театре талантливый артист воплотил на сцене запоминающийся образ Владимира Ильича Ленина в спектаклях Н. Погодина «Кремлевские куранты» и Д. Зорина «Вечный источник».

Как мастер перевоплощения Михаил Гаврилович хорошо исполняет роли отставного

чиновника Михея Михеевича Крутицкого в пьесе А. Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын», Марта Гуйска в пьесе Э. Раннета «Блудный сын» и другие. Созданные М. Г. Глазковым образы надолго остаются в памяти зрителей.

Хочется пожелать способному артисту больших творческих успехов в его дальнейшей работе.

**З. БЕЛЕВИЧ**, преподаватель  
детской музыкальной школы.